

nr	maand_aanlevering	onderwerp	middel	portefeuille houder	bron	bron datum	tekst toezegging	status	link	gewijzigd
M-003	nov-24	Moties m.b.l. fietsparkeerplan (voorheen M-119)	Raadsvoorstel	De Regt	motie	R 18-02-2021	<p>Motie - Gehandicaptenparkeerplaatsen en amendement fietsparkeerplan</p> <p>Motie - haalbaarheidsonderzoek bewaakte fietsenstalling</p> <p>D/21/008151/22/1007100. Dicum 6. De uitwerking van het fietsparkeerplan wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de raad.</p>	<p><u>Update maart:</u> Er is kennisgenomen van deze motie. Met beide zal rekening worden gehouden in de verdere uitvoering van het parkeerbeleid. Tevens zal wanneer het fietsparkeerplan is opgesteld deze worden voorgelegd aan de raad. Zoals is aangegeven naar aanleiding van R-3, zal in november 2021 een uitvoeringsplan worden aangeboden aan de Raad. Hierin wordt de uitwerking van deze motie meegenomen.</p> <p><u>Update 27/03:</u> Dit raadsvoorstel is opgenomen in de doorkijk van de agendacommissie voor behandeling op de Politieke Avond van 2 december.</p> <p><u>Update 16/12:</u> Planning is niet gehaald.</p> <p><u>Update januari 2022:</u> fietsparkeerplan en haalbaarheidsonderzoek naar gratis bewaakte fietsenstalling volgt in juni 2022 aan de gemeenteraad.</p> <p><u>Update september 2022:</u> het haalbaarheidsonderzoek bewaakte fietsenstalling komt dit najaar naar de raad. De uitwerking van het fietsparkeerplan is afhankelijk hiervan en volgt daarna.</p> <p><u>Update december 2022:</u> raadsinformatiebrief D/22/081513. De gesprekken met de verschillende belangengroepen zijn samen met de verkeersvisie 2030 input voor een raadsvoorstel fietsparkeerplan centrum dat uiterlijk in kwartaal 4 2023 naar de raad komt. Naast een keuze voor het al dan niet realiseren van een bewaakte fietsstalling wordt daarin breder gekeken naar de huidige parkeerlocaties. Daarbij worden ook verschillende opties verkend zoals aanbinderingsvormen zoals ringen in de grond of fietsluizen.</p> <p><u>Update 5 dec22:</u> Haalbaarheidsonderzoek 6 dec in college, naar raad ter informatie. Fietsparkeerplan zelf eerst uitgebreid participatietraject met belangengroepen. Q4 2023 participatie afgerond en raadsvoorstel.</p> <p><u>Update oct23:</u> status ongewijzigd</p> <p><u>Update jan24:</u> Raadsvoorstel gereed voor behandeling Q1-Q2 2024</p>	open	
M-024	feb-24	Motie - Maximale opwek zon op gemeentelijke dak (voorheen M-196)	Raadsinformatiebrief	De Regt	motie	R 01-02-2022	<p>verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> om het resterende dakoppervlak van de vijf gebouwen uit het voorgaande raadsvoorstel ook te benutten voor zon-op-dak mits het door bepaalde technische omstandigheden niet mogelijk is en de raad daarvoor te informeren of een raadsvoorstel voor te leggen (indien een investering is vereist); om bij het uitwerken van nieuwe voorstellen voor het verduurzamen van het gemeentelijk vastgoed altijd het gebruik van het resterende dakoppervlak mee te nemen in het voorstel; hierein ook te bekijken het gebruik van bijbehorende (overdekte) parkeergelegenheden voor de opwek van zon een optie is. 	<p><u>Update 20 okt 2022:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> Voorbereiding moet nog opgestart worden en 3. is een algemeen doorlopend punt. Zal betrokken worden bij volgende projecten. <p><u>Update 13 maart 2023</u></p> <ol style="list-style-type: none"> na mutatie vacature wordt nu projectplan opgesteld. Technische uitwerking volgt. In Q3 kan de vraag beantwoord worden. en 3. algemeen doorlopend punt. Zal betrokken worden bij volgende investeringsaanvragen <p><u>Update 09 november 2023</u></p> <ol style="list-style-type: none"> de uitwerking van het verduurzamen van een 5-tal gebouwen is zwaar capaciteitsproblemen meer gefaseerd. In Q1 2024 kan er inzicht zijn over meer zon-op-dak. Bij de uitvoering van het verduurzamingsproject brandweerkazerne Woerden zijn er nog 36 extra zonnepanelen op het dak geplaatst. 	<p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2022/081513-196</p> <p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2023/081513-196</p> <p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2023/081513-196</p> <p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2023/081513-196</p> <p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2023/081513-196</p>	open
M-030	jan-24	Motie Weteringzone (voorheen M-76)	Raadsinformatiebrief	Noorthoek	motie	R 14-11-2019	<p>Verzoekt het college:</p> <ul style="list-style-type: none"> - bij de verdere uitwerking van de weteringzone rekening te houden met de omgeving als bijzonder historisch lint en het landschappelijke karakter van de woonbuurt en wandel/vaaroute. - architectonische plannen direct grenzend aan de wetering in lijn te laten zijn met de cultuurhistorische waarde van dit gebied. - de bewoners van de Linschoterweg actief te betrekken bij de verdere uitwerking van de weteringzone. 	<p><u>Update april 2021:</u> Komt aan de orde tijdens de verdere uitwerking, op het moment dat er concrete initiatieven zijn voor transformatie in de Weteringzone / Middelland. Termin is nog onbekend. Waarschijnlijk niet eerder dan 2022.</p> <p><u>Update 13 januari 2022:</u> voorlopig vindt er nog geen verdere uitwerking van weteringzone plaats. Betrekken bewoners is dus ook voorlopig niet aan de orde.</p> <p><u>Update 6 oktober 2023:</u> op dit moment geen nieuws te melden</p>	<p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2019/081513-76</p> <p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2021/081513-76</p> <p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2022/081513-76</p> <p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2023/081513-76</p>	open
M-032	jul-23	Bestemmingsplan Witt (voorheen M-64)	Raadsinformatiebrief	Noorthoek	motie	R 12-03-2020	<p>Motie: 'Om bij de ontwikkeling van Plan Witt, in samenspraak met de bewoners van de wijk, voldoende speelgelegenheden in de openbare ruimte aan te leggen, passend bij de doelgroep van de wijk.'</p> <p>Toezegging: 'Wethouder De Weger zegt toe dat de mogelijkheid bestaat een aantal parkeerplaatsen toe te voegen nadat de locatie is ontwikkeld en parkeerdruk wordt ervaren door bewoners.'</p>	<p><u>Update november:</u> Nu de eerste paal is geslagen, zijn ook de nieuwe inwoners bekend. In de eerste helft van 2022 worden deze benaderd met een vragenlijst. Een aantal van deze mensen zal benaderd worden om deel te nemen aan een werkgroepje. De raad wordt in Q3-2022 geïnformeerd over de uitkomsten.</p> <p><u>Update juli / augustus 2022:</u> In tegenstelling tot eerder aangegeven, lopen we met de planning wat uit. Mede door geen toewijzing van projectleider, onderzochting almede de uitloop bij BRM is een vragenlijst nog niet uitgezet door Synchroon. Een actuele planning is nog (steeds) niet ontvangen.</p> <p><u>Update 16 februari 2023:</u> De bouwplanning loopt iets uit. Enquête voor het speelrecreëren zal in Q1 2023 bij de kopers van de woningen worden uitgezet. Er komen acht openbare parkeerplaatsen en twee plaatsen voor deelsauto's beschikbaar die ook door de buurt gebruikt kunnen worden.</p> <p><u>Update 31 mei 2023:</u></p> <p>Speelgelegenheden: Door vertraging in de uitvoer, de uitval en tekort aan mensen loopt ook dit onderdeel vertraging op. De intentie van naastgelegen project Wittaan 12BCD vraagt wel manuren. Aspect om te komen tot een goed inrichtingsplan is de parkeerbalans.</p> <p>Parkeergelegenheden: Plan Wittaan 12BCD gaat gebruik maken van 8 (van de 10 overschot) parkeerplaatsen van plan Witt (Synchroon). Tevens is door de ontwikkelaar van Witt een verzoek gedaan voor de plaatsing van 2 deelsauto's in de openbare ruimte met de mogelijkheid tot plaatsing van een 3e indien succesvolle afname. Voor beide verzoeken is team Verkeer akkoord en ligt hier besluitvorming onder.</p>	<p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2020/081513-64</p> <p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2021/081513-64</p> <p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2022/081513-64</p> <p>https://www.woerden.nl/overheid/raad/raadsinformatiebrief/2023/081513-64</p>	open

M-063	okt-23	Motie – Inwoner centraal bij het op orde brengen van de organisatie	Raadsvoorstel	Pennarts	motie	R 17-11-2022	<p>verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> een bontige evaluatie van de bestuursopdracht uit te voeren, inclusief keerpunten, waarin ook de niet gerealiseerde besparingen (vanwege onverwachte impact op de organisatie) belicht worden; periodiek met de nog op te richten werkgroep Organisatie vanuit de raad te klinkborden, die vervolgens kan reflecteren op een plan van aanpak van het college voor de ontwikkeling van de organisatie. In het plan van aanpak wordt in ieder geval opgenomen: <ol style="list-style-type: none"> SMART verbeteringen vanuit het perspectief van de Woerdense inwoner, inclusief de 10 al geselecteerde processen; Hoe Boeken en binden een centrale plaats inneemt voor de personeelsontwikkeling; de resultaatafspraken jaarlijks volgens de reguliere PKC cycle te rapporteren, zodat deze door de raad besproken kunnen worden; 	<p>Update tijdens raadsvergadering 8-6-2023: Mevrouw Verheyen (LijstverderDoers) vraagt naar de status van het plan van aanpak van motie M-063 over het betrekken van de inwoner bij dienstverlening. Wethouder Pennarts deelt mee dat dit thema aan de orde komt in het interne organisatieplan 'Huis op Orde' en in een voorstel over dienstverlening dat binnenkort aan de raad wordt gestuurd.</p>	open
M-064	okt-23	Motie – Jong geleerd, oud gedaan!	Raadsinformatiebrief	Rozendaal	motie	R 17-11-2022	<p>verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> bij het ontwikkelen van de Jongerenagenda de jongeren actief te betrekken en de bestaande jongerenorganisaties hier een participerende rol in te geven; in de jongerenagenda te onderzoeken of er behoeft en draagvlak is om bij een actieve jongerenraad ook een jeugdburgemeester te benoemen; in de jongerenagenda te streven naar het uitgangspunt dat jongeren altijd aan het begin van besluitvormingsprocessen, die ingaan op hun leefomgeving, worden betrokken; de intrinsieke motivatie en inzet van jongeren niet als vanzelfsprekend als pro deo vrijwilligerswerk te beschouwen en bij het bespreken van de jongerenagenda ook expliciet te bespreken en te onderzoeken welke mogelijkheden er zijn om een passende vrijwilligers' onkostenvergoeding toe te kennen; informatie en beleidsstukken in kindvriendelijke taal beschikbaar te stellen. 	<p>Update 13/02/23: Er is een nieuwe beleidsmedewerker gestart en zij maakt inmiddels werk van deze motie. Er worden de komende periode verschillende personen gesproken binnen en buiten de gemeentelijke organisatie, waarnaar volgens een voorstel wordt uitgegaan.</p> <p>Update 27/3/23: 9 februari is een verkennend gesprek geweest tussen portefeuillehouder Rozendaal, Anja Kotsis, Cleo Lodies en inwoners van de motie Coby Franken en Herma Versteij. Afgesproken om rond mei vakantie vervolgoverleg in te plannen. Momenteel worden ambtelijk diverse gesprekken intern en extern (jongerenwerk, onderwijs, Participatieraad, jongeren zelf) gevoerd in het kader van 'informatiefase'.</p> <p>Update 10/8/23: Op 10 juni heeft er met Lillian Biber een vervolgafpraak plaatsgevonden. Zij is geïnformeerd over de stand van zaken. Uitkomsten van die boegingsmaats gesprekken is dat er draagvlak is voor 1) een jongerenraad vergelijkbaar met de Participatieraad en 2) een kinderburgemeester. Beide zijn opgenomen in het Uitvoeringsplan van de MAG om hier structureel middelen voor vrij te maken. Op basis van besluitvorming van het Uitvoeringsplan kan de benodigde begeleiding en coaching van de jongeren, de organisatie en bekostiging van activiteiten structureel neergezet worden. Met gemotiveerde jongeren in de Jongerenraad en met leden van de Participatieraad is meerdere keren contact geweest via mail en een app-groep, en een bijeenkomst gehouden voor de zomer. Een vervolgoverleg wordt gepland in de zomervakantie.</p> <p>Update 1/10/23: Een kinderburgemeester heeft uiteindelijk geen plek gekregen in het Uitvoeringsplan Maatschappelijke Agenda. Het opzetten van een jongerenraad is wel opgenomen in het uitvoeringsplan. Dit wordt nu in gang gezet waarbij we in gesprek zijn met Gro-up over een coachende en begeleidende rol van de jongerenraad. Met de jongerenraad wordt vervolgens ook een agenda opgesteld. Daarmee is deze motie afgehandeld en wordt de raad in een later stadium geïnformeerd over de stand van zaken.</p> <p>Update 7/10/23: Met Gro-up loopt nog steeds het gesprek. Het is nog onduidelijk in hoeverre zij deze rol kunnen pakken. Update 26/11/23: Gro-up gaat de begeleiding en coaching van de jongerenraad verzorgen. Nadere afspraken worden momenteel gemaakt.</p>	open
M-071	jul-23	Motie – Samen werken we aan vitale en leefbare wijken!	Raadsvoorstel	Noorthoek	motie	R 17-11-2022	<p>verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> in gesprek te gaan met vastgoed eigenaren (eigenaren van complexen), te beginnen in Molenvliet over het onderhoud en kwaliteit van de gebouwen en complexen om de wijk leefbaar en veilig te houden; Cazas te verzoeken het onderhoud en de kwaliteit van de woningen als expliciet aandachtspunt op te nemen in de Jaaragenda 2023. 	<p>Update maart 2023: punt 1, deze wordt nog verder uitgewerkt. Punt 2, deze zijn inmiddels in de Jaaragenda 2023 opgenomen en is afgedaan.</p> <p>Update augustus 2023: punt 1, deze wordt meegenomen in de herontwikkeling van het Orakalein. Project Orakalein is in voorbereiding bij R&B, participatie loopt.</p> <p>Punt 2, afgehandeld tijdens Jaarbrief Wonen.</p>	open
M-073	nov-23	Motie – Straten naar Woerdense sporthelden vernoemen	Raadsinformatiebrief	Noorthoek	motie	R 17-11-2022	<p>verzoekt het college:</p> <p>om met de straatnamcommissie in gesprek te gaan over het vernoemen van wegen, fietspaden, pleinen en plantsoenen naar lokale inwoners, waaronder lokale sporthelden.</p>	<p>Update februari 2023: Het college zal de raad voor de zomervakantie informeren over de stand van zaken.</p> <p>Update mei 2023: Het college zal de raad voor het einde van het jaar informeren over de stand van zaken.</p> <p>Update november 2023: De straatnamcommissie heeft aangegeven dat er geen namen vernoemd worden naar personen die nog in leven zijn. Een naam kan naar een persoon worden vernoemd als deze persoon minimaal 20 jaar geleden overleden is. Deze richtlijn heeft tot doel burgers en bedrijven te beschermen tegen een straatnaamwijzing mocht in de toekomst de persoon waar de straatnaam aan wordt toegekend toch overleden zijn. De commissie heeft het college erop geattendeerd dat zij slechts een intern onafhankelijk adviesorgaan is en dat het toekennen van een nieuwe straatnaam volgens de wet bij het college ligt. Het college zal hier in 2024 een vervolg aan geven en hierbij uw motie in acht nemen.</p>	open
M-075	okt-23	Motie – Verbetering begrotingsbehandeling	Raadsvoorstel	Vierstra	motie	R 17-11-2022	<p>verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> kennis te nemen van de wensen en verbeterpunten die de raad gaat vaststellen; een voorstel te doen hoe deze wensen en verbeterpunten te verwerken in toekomstige begrotingen. 	<p>Update grille (15/12/22): De auditcommissie heeft hierover vergaderd in de vergadering van 6 december 2022.</p> <p>Update grille (14/3/23): De auditcommissie heeft hierover vergaderd in de vergadering van 15 februari. Het onderwerp zal weer terugkomen in de auditcommissie.</p>	open
M-076	dec-23	Motie – Voeg daad bij woord en geef de Schuilenburch prioriteit!	Raadsvoorstel	Noorthoek	motie	R 17-11-2022	<p>verzoekt het college:</p> <p>de herontwikkeling van de Schuilenburch daadwerkelijk prioriteit te geven en uiterlijk in het vierde kwartaal van 2023 een voorstel ter besluitvorming aan de raad voor te leggen over de toekomst van de Schuilenburch.</p>	<p>Update 2 november 2023: De renovatie of nieuwbouw van de Schuilenburch staat op de reservelijst en dat betekent dat voor dit dossier nu geen actie wordt ondernomen. De raad is daar in algemene zin eerder over geïnformeerd. Binnenkort zal de raad voor wat betreft dit specifieke dossier verdere informatie ontvangen. Daartoe is besloten in een overleg met wethouders Pennarts en Rozendaal, waarbij verder Wim Gort, Peter Jager en Martin Gravelotta aanwezig waren. Martin heeft volgens de gemaakte afspraak een document opgesteld en naar Peter gezonden. In dat document wordt aangegeven welke acties in gang gezet zullen/moeten worden als de Schuilenburch aan de beurt is om als project in uitvoering te worden genomen. Peter laat dit concept checken door een aantal medewerkers in het Ruimtelijke Domein. Daarna zal het richting college en raad worden gezonden</p>	open

M-077	nov-23	Motie – Woerden fietsstad 2026	Raadsvoorstel	De Regt	motie	R 17-11-2022	verzoekt het college: 1. de fietsinfrastructuur en knel- en verbeterpunten in kaart te brengen. 2. een voorstel voor te leggen aan de raad omtrent de benodigde maatregelen die opgenomen worden in het Meerjaren Verkeersplan (MVP) en de financiële consequenties met als doel 'veilig en leuker fietsen' in 2026.	Update Sdec22: Q3-Q4 2023 raadsvoorstel Update okt20: RIB C4 Update sep22: analyse gereed, RIB jan 2024		open
M-079	nov-23	Motie - Continu een vinger aan de pols bij de Rembrandtbrug	Raadsvoorstel	Noorhoek	Motie	R 21-12-2022	verzoekt het college: 1. als uitwerking van punt 3 van het raadsbesluit de gemeenteraad halfjaarlijks met een raadsinformatiebrief te rapporteren over de voortgang van het project, waarbij wordt ingegaan op de realisatie en afwijkingen in financiële en projectinhoudelijke zin; 2. hierbij ieder halfjaar te rapporteren over: a. de stand van zaken rondom de juridische aspecten van het project; b. de stand van zaken rondom grondvererving; c. de voortgang van de uitgevoerde activiteiten in het kader van gesprekken met ondernemers en de omgeving; d. de uitwerking van de verkeersontlating; 3. aanvullend hierop jaarlijks in het voorjaar: a. het volledige projectbudget en de kostenraming financieel te actualiseren; b. een externe toets van de projectfinanciën en -risico's te laten uitvoeren en zo nodig bij te stellen; c. de MKBA de uitvoerbaarheid bij te stellen; d. hierover in dezelfde raadsinformatiebrief te rapporteren, zo nodig voorzien van een voorstel voor bijstelling; 4. aanvullend op punt 2 jaarlijks in het najaar in de raadsinformatiebrief te rapporteren over de financiële realisatie; 5. in plaats van een raadsinformatiebrief in elk geval een raadsvoorstel inclusief bijsturingmogelijkheden voor te leggen indien: a. voorzienbaar is dat zich risico's voor zullen doen met een financiële impact groter dan 1 miljoen; of b. voorzienbaar is dat in het definitieve ontwerp niet tot een goede inpassing van de weg op Baroutswaard kan worden gekomen; of c. naar oordeel van het college wettelijke voorschriftmatige doelstellingen niet kunnen	13 april 2023: half april wordt de raad via een RIB geïnformeerd over de actualiteiten in het project, o.a. over het besluit van het college d.d. 28 mrt 23 om de komende drie maanden een nieuwe Variantstudie uit te voeren, in de RIB zit de toezegging aan de raad dat de raad in juli 23 opnieuw wordt geïnformeerd waarbij wordt ingegaan op genoemde verzoekpunten 20 november 2023: De raad ontvangt in nov 23 een raadsvoorstel waarin wordt ingegaan op de uitwerking van deze motie. Behandeling in PA 14 dec en Raad 21 dec 23 10 januari 2024: De raad zal middels raadsvoorstel in juni/juli 24 worden geïnformeerd over stand van zaken, als onderdeel van raadsvoorstel tot vaststelling bestemmingsplan	Raadsinformatiebrief 13-04-2023 RIB 28 mrt 2023 RIB 20 nov 2023 RIB 14 dec 2023 RIB 21 dec 2023 RIB 10 jan 2024	open
M-080	nov-23	Motie - Transitie Oude Rijn-zone	Raadsvoorstel	Noorhoek	Motie	R 21-12-2022	de transitie naar wonen in de Oude Rijn-zone tussen het centrum en de Rembrandtbrug verder uit te werken en mee te nemen in de geactualiseerde Omgevingsvisie Woerden.		Raadsinformatiebrief 13-04-2023 RIB 28 mrt 2023 RIB 20 nov 2023 RIB 14 dec 2023 RIB 21 dec 2023 RIB 10 jan 2024	open
M-081	aug-23	Motie - Integraliteit Rembrandtbrug en van Zwietenweg schuifruimte	Raadsvoorstel	Noorhoek	motie	R 21-12-2022	verzoekt het college: 1. de ontwikkeling van de schuifruimte aan de Van Zwietenweg eerder of gelijktijdig te laten lopen met de ontwikkelingen van de herstructurering van het bedrijventerrein Baroutswaard. Daardoor wordt het mogelijk om ondernemers uit Baroutswaard door te schuiven naar de Van Zwietenweg, waardoor ruimte vrijkomt in Baroutswaard. 2. bij deze ontwikkelingen de ondernemers nauw te betrekken, te luisteren naar hun ideeën en een goede communicatie te gebruiken.	update 13-4-2023: Voor de herstructurering Baroutswaard is een startnotitie opgesteld. Echter in verband met prioritering nog geen vervolg aan gegeven.	Raadsinformatiebrief 13-04-2023 RIB 28 mrt 2023 RIB 20 nov 2023 RIB 14 dec 2023 RIB 21 dec 2023 RIB 10 jan 2024	open
M-085	nov-23	Motie - Fem Werk	Raadsinformatiebrief	Rozendaal	Motie	R 23-02-2023	verzoekt het college: om de portefeuillehouder, lid van DB en AB Fem Werk, de volgende kaders mee te geven voor de begroting 2024 en verder van Fem Werk: * De focus van Fem Werk ligt in eerste instantie bij het op orde brengen van de organisatie en primaire processen, waarbij caseload en werkdruk belangrijke punten zijn. * Nieuwe ambities opgepakt worden als dit merkbaar in gang is gezet en verbeteringen zichtbaar worden. * Het inzetten van een nieuwe methodiek (FIP/IPS) in eerste instantie d.m.v. een project zal plaatsvinden, waarbij de organisatie uitgaat van 1 groep voor een periode van 1 ½ jaar. In dit projectplan concreet aan te geven wat de beoogde resultaten zijn en welke criteria daarvoor kunnen worden ingezet. Via de kwartaalrapportage wordt de raad geïnformeerd over de voortgang. Na afloop zal er een evaluatie plaatsvinden, indien de resultaten geen positief effect hebben op de Buig middelen en op de verhoging van de maatschappelijke participatie, het DB te vragen de koers te heroverwegen. * Er is ruimte voor gemeentelijk maatwerk waarbij de (financiële) inzet van de gemeente Woerden duidelijk wordt gemaakt. * De mogelijkheden tot wijziging van de Governance structuur (nu raads GR) zo snel mogelijk te onderzoeken en voor te leggen aan de raad. * Vanaf 2023 informeert Fem Werk de gemeenteraad middels een Q-rapportage en na iedere Q4 rapportage zal er een RIB opgesteld worden, waar ingegaan zal worden op de voortgang en ingezette ontwikkelingen n.a.v. de kadernota en kadernotering vanuit deze motie.	Update 11 april 2023: De portefeuillehouder, lid van DB en AB Fem Werk, zal de volgende kaders mee worden gegeven. In 2023 gaat de aandacht uit naar de bedrijfsvoering. In 2024 wordt met de inhoudelijke onderwerpen gestart, waaronder het implementeren van de FIP methode. * Sturing en bijsturing vindt plaats op basis van de Q-rapportages. Via de Q-rapportages wordt de raad geïnformeerd over de voortgang. * De focus binnen het beleidsthema armoede, waarbij er door Fem Werk zoveel mogelijk wordt gezocht naar schaalvergroting door een eenduidige aanpak, zal voor wat betreft invoeren van de gemeente Woerden ook moeten liggen op maatwerk binnen de kaders van de GR. * In een aparte thema-avond zullen de raden van de deelnemende gemeenten binnenskort worden geïnformeerd over de mogelijkheden die er zijn met betrekking tot de governance van Fem Werk. Welke governance structuur, welke invloed van de raad? * Vanaf Q1 2024 zal de raad ieder kwartaal door middel van een RIB toelichting krijgen op de resultaten in de Q-rapportages van de in de kadernotering beschreven thema's. Update 5 feb 2024: geen update door middel van een RIB, maar door middel van de juiste indicatoren in de kwartaalrapportages. Een RIB wordt slechts 1 keer per jaar opgesteld!	Raadsinformatiebrief 13-04-2023 RIB 28 mrt 2023 RIB 20 nov 2023 RIB 14 dec 2023 RIB 21 dec 2023 RIB 10 jan 2024	open

M-087	feb-24	Referendumverordening Woerden	Raadsvoorstel	Pennarts	Motie	R 3-03-2023	<p>1. De Referendumverordening gemeente Woerden 2023 als uitgangspunt te nemen;</p> <p>2. om bij vaststelling van de referendumverordening vóór 1 oktober 2023 met een voorstel te komen en ter goedkeuring voor te leggen aan de raad:</p> <p>a. Voor een referendumcommissie, inclusief een klachtenregeling en de te stellen eisen aan ondersteuningsverklaringen;</p> <p>b. Voor een instrument waarin de criteria staan opgenomen waaraan een referendumvoorstel wordt getoetst;</p> <p>c. Voor een datum waarop de definitieve Referendumverordening Woerden 2023 in werking treedt</p>	<p>Update 31 mei 2023: Naar verwachting volgt nadere berichtgeving in oktober 2023. De verordening zal dan per 1 januari 2024 ingaan.</p> <p>Raadsvergadering 9 nov23: op vragen van de heer Van Rensen (Inwonersbelangen) geeft wethouder Pennarts aan dat oktober helaas niet gehaald is door een tweetal redenen, de publicatie van de verordening was niet klaar en er moest nog een adviescommissie worden ingesteld die over het referendum zou adviseren. Het is nu weer opgepakt en het streven is dat het voorstel begin eerste kwartaal 2024 naar de raad zal worden gestuurd.</p>	<p>https://openmee.nl/voordelen/woerden/nl/Verantwoording/maatschappelijke-opgaven/adv2023/03-01-maart/00/Initiatiefvoorstel-woerden/advies-Referendumverordening-woerden</p>	open
M-088	jan-24	Waternolenaan 1	Raadsvoorstel	Noorthoek	motie	R 8-6-2023	<p>verzoekt het college:</p> <p>1. om, in beginsel, binnen dit project tot een eerlijke verdeling van de beschikbare parkeerplaatsen voor auto's te komen, in lijn met de onderverdeling van woningtypen zoals beschreven in tabel 4.1 van het stedenbouwkundig plan als beschreven door Goudappel,</p> <p>T-073 toegevoegd: (T-052 toegevoegd: Wethouder Noorthoek zegt toe in een aparte overeenkomst aan te geven dat parkeerplaatsen op een eerlijke manier verdeeld worden (uit R 1-12-2023))</p> <p>Wethouder Noorthoek zegt toe de raad met een rib te informeren over de afspraken die worden gemaakt met de ontwikkelaar in een vóldo over de verdeling van de parkeerplaatsen (combinatie met T-052), en in de rib tevens een plan voor de overlooptfunctie mee te nemen.</p> <p>Update raadsvergadering 8-6-2023: De wethouder zegt toe in O3 met een startnotitie over de parkeerregulering te komen m.b.t. toezegging T-073 (uit Politieke Avond 1 juni 2023), inclusief aandacht voor de mogelijke behoefte aan invalidenparkeerplaatsen.</p>	<p>T-073, update november 2023: VOIDO wordt in 2024 uitgewerkt, dan volgt ook RIB naar de gemeenteraad. Het tweede deel van de toezegging kan van de lijst: startnotitie parkeerregulering is in november naar de raad gegaan.</p>	<p>https://openmee.nl/voordelen/woerden/nl/Verantwoording/maatschappelijke-opgaven/adv2023/03-01-maart/00/Initiatiefvoorstel-woerden/advies-Referendumverordening-woerden</p>	open
M-089	nov-23	Maatschappelijke opgaven	Programmagroting	Vierstra	motie	R 6-7-2023	<p>Verzoekt het college:</p> <p>- bij de programmagroting 2024-2027 een investeringsplanning voor te leggen waarbij de volgende uitgangspunten zijn verwerkt in de investeringsplanning:</p> <p>a. de gemeente vervult zowel mogelijk een regulerende rol in plaats van een uitvoerende rol. Capaciteit voor de voorbereiding en eventueel uitvoering vanuit de samenleving wordt optimaal benut.</p> <p>2 van 3</p> <p>b. bij (toekomstige) maatschappelijke projecten wordt de publiek / private afweging gemaakt waarbij wordt onderzocht of het onderbrengen bij een private c.q. commerciële partij voordeliger oplevert voor de gemeente.</p> <p>c. bij (toekomstige) maatschappelijke projecten waarbij geen overdracht plaatsvindt aan een private c.q. commerciële partij (zoals verwoord onder b.) wordt een basisscenario ontwikkeld met een sluitende businesscase en verwerkt in de investeringsplanning. Voor toekomstige opgaven wordt een indicatief bedrag (passend bij een basisscenario) opgenomen.</p> <p>4. indien een optimalisatie of uitbreiding van het basisscenario (zoals verwoord onder c.) wenselijk wordt geacht, komt dit niet ten laste van de gemeentelijke begroting maar wordt alternatieve financiering gezocht. Bijvoorbeeld door het participeren van (particuliere) investeerders en marktpartijen of de opgave in combinatie met woningbouw te realiseren</p>	<p>https://openmee.nl/voordelen/woerden/nl/Verantwoording/maatschappelijke-opgaven/adv2023/03-01-maart/00/Initiatiefvoorstel-woerden/advies-Referendumverordening-woerden</p>	open	
M-090	nov-23	VNG-congres	Raadsinformatiebrief	Molkenboer	motie	R 6-7-2023	<p>Verzoekt het college:</p> <p>1. Bij de besteding van onze publieke middelen aan het VNG-congres te kiezen voor doelmatige en duurzame opties</p> <p>- Bij de organisatie, inrichting en logistiek van de Woerdense onderdelen goed oog te hebben voor toegankelijkheid en 'iedereen doet mee'</p> <p>- Bij de publiciteit over het congres duurzaamheid en inclusiviteit uit te stralen</p>	<p>https://openmee.nl/voordelen/woerden/nl/Verantwoording/maatschappelijke-opgaven/adv2023/03-01-maart/00/Initiatiefvoorstel-woerden/advies-Referendumverordening-woerden</p>	open	

M-103	feb-23	Woonzorg aanbod senioren	Raadsinformatiebrief	Noorthoek	motie	R 09-11-2023	Verzoek het college: 1. De beleidsadviseur Wonen en Zorg spoedig en de €120.000,- in te zetten voor de verbinding tussen sociaal domein/wonen en met een actieplan te komen. 2. Nieuwe woonzorginitiatieven te toetsen en snel tot uitvoering te brengen. 3. Het vergroten van de woonzorgaanbod en inzetten op doorstroming. 4. Bij het volgende werk atelier alle zorginstaties te betrekken, zoals Thomashuis, Sinar Molaku, en het St. Antonius Ziekenhuis (alle hets aan dak).	November 2023: 1. Naar verwachting vindt er nog een uitvraag plaats in 2024 voor een beleidsadviseur wonen en zorg. 2. Deze verbindende persoon zal actief sturen op het onderwerp en projecten voor wonen en zorg. 3. Daarnaast zal deze persoon zich inzetten voor het vergroten van de woonzorgaanbod en de doorstroming. 4. Bij de volgende bijeenkomsten omtrent wonen en zorg zullen de alle zorgpartners worden uitgenodigd.	https://open.mercurius.nl/VerzoekRaadsinformatiebrief/2023/02/16/00/Aanraakonding-amanden-enten-en-motie/66-Motie	open
M-104	feb-23	Woon-zorg visie	Raadsinformatiebrief	Noorthoek	motie	R 09-11-2023	Verzoek het college: 1. Voorliggende aan de bespreking van de woonvisie in gesprek te gaan met de gemeenteraad over de aanbevelingen die in het rapport woon-zorg op het gebied van wonen en de aanbevelingen m.b.t. bijzondere doelgroepen staan geformuleerd, om met elkaar de richting m.b.t. de woon-zorg visie en de uitgangspunten te formuleren waarbij ook de prioritering wordt vastgesteld. 2. De woon-zorg visie een prominente plek te geven in de woonvisie van de gemeente Woerden. 3. Aandacht te schenken aan het actief betrekken van de oudere inwoners bij het hele proces. Bijv. door het instellen van wijkpanels of een andere vorm van participatie.	23-11-2023: 1. Vooraf is om de punten omtrent het rapport woon-zorg te bespreken op de startavond met het onderzoeksbureau die de nieuwe woonvisie gaat opstellen. Dit bureau start Q1 2024. 2. Dit is meegenomen in de criteria en vereisten bij de selectie van het onderzoeksbureau. 3. In samenspraak met het onderzoeksbureau zal gekeken worden hoe dit onderdeel kan worden meegenomen in het proces voor de woonvisie.	https://open.mercurius.nl/VerzoekRaadsinformatiebrief/2023/02/16/00/Aanraakonding-amanden-enten-en-motie/66-Motie-Aandacht-oudere-inwoners-pf	open
M-105	jul-24	Woningen Zegveld	Raadsinformatiebrief	Noorthoek	motie	R 9-11-2023	verzoek het college: 1. Samen met het dorpsplatform de oriëntatie naar nieuwe woningbouwlocaties in Zegveld uit te voeren in 2024. 2. De raad via een raadsinformatiebrief (bijvoorbeeld in de half jaarlijkse jaarbrief Wonen) te informeren over de voortgang c.q. uitkomsten van deze oriëntatie en de vervolgstappen.	23-11-2023: In Samenspraak met het onderzoeksbureau zal tijdens de bijeenkomst voor de nieuwe woonvisie, ook het gesprek gevoerd worden voor eventuele nieuwe woningbouwlocaties. De verwachting is dat in Q1-Q2 2024 zal gaan plaatsvinden. De raad zal hier t.z.t. over worden geïnformeerd.	https://open.mercurius.nl/VerzoekRaadsinformatiebrief/2023/11/09/00/Aanraakonding-amanden-enten-en-motie/66-Motie-Sociale-perspectie-top-ontw-woon-zorg	open
M-106	mrt-24	Rembrandtbrug (zie ook M-078)	Raadsinformatiebrief	Noorthoek	motie	R 21-12-2023	verzoek het college: 1. Om bij de aanleg van de twee rotondes in het tracé voor de Rembrandtbrug extra maatregelen te nemen om de fietsveiligheid te vergroten. 2. Om de raad te informeren over de extra maatregelen in het definitieve ontwerp van de rotondes.		https://open.mercurius.nl/VerzoekRaadsinformatiebrief/2023/12/21/00/Aanraakonding-amanden-enten-en-motie/66-Motie	open
M-107	mrt-24	Rembrandtbrug		Noorthoek	motie	R 21-12-2023	Verzoek het college: 1. Tottat de raad de besluitvorming over de investeringen in balans heeft afgerond geen onherroepelijke verplichtingen groter dan € 100.000 per transactie aan te gaan bij de verwerving van bedrijfspanden of -gronden ten laste van het projectbudget Rembrandtbrug.		https://open.mercurius.nl/VerzoekRaadsinformatiebrief/2023/12/21/00/Aanraakonding-amanden-enten-en-motie/66-Motie	open
P-003	jul-23	Resultaten onderzoek marktconformiteit wijkonderhoud (voorheen P-232)	Raadsinformatiebrief	De Regt	begroting 2021	Pr 2.5.2.3.	'Resultaten onderzoek marktconformiteit Wijkonderhoud worden in 2021 aangeboden aan de raad.'	Update juli 2022: "Het beheer openbare ruimte is in handen van 3 teams: Afval en Reiniging, Wijkonderhoud en Realisatie en Beheer. Met name de laatste twee teams werken nauw samen. In beide teams werken goed opgeleide, enthousiaste medewerkers uitgerust met professioneel materiaal. De prestaties van beide teams kunnen zich qua prijzen en prestaties kunnen meten aan de markt en hebben de medewerkers als kenmerk een grote betrokkenheid en flexibiliteit. Dit alles wordt continue gemonitord en vastgelegd in afspraken (Samenwerkingsovereenkomst) In 2022 wordt een nieuwe Samenwerkingsovereenkomst (SOK) opgesteld tussen de teams Wijkonderhoud en Realisatie en Beheer. Verder worden de afspraken met de aannemers geëvalueerd m.b.t. het Gevel tot Gevel (GTG) contract. Zowel binnen Wijkonderhoud als Realisatie en Beheer is volop kennis van de markt. Zowel bij de afspraken in het nieuwe SOK als die bij het GTG contract wordt gekeken naar de marktconformiteit van zowel de verschillende aannemers als die van het team Wijkonderhoud. Na de aanbesteding van het nieuwe GTG contract zal de raad geïnformeerd worden over dit nieuwe contract (2023). Hierin wordt ook aandacht besteed aan de functies en werkzaamheden van het team Wijkonderhoud in het totale beheer van de openbare ruimte. Update tijdens raadsvergadering 1-12-2022: De vraag over marktconformiteit wijkonderhoud zal schriftelijk worden beantwoord. (Vraag: Nu is aangegeven dat we ra de aanbesteding worden geïnformeerd. Gelet op de financiële ruimte die we in begroting hebben gegeven, willen we gebruik maken van de afspraak onder R-028 om te horen hierover te kunnen spreken over de keuzekoppen. Kan de wethouder bevestigen dat we deze P-003 combineren met R-028, en dat de raad betrokken is bij de beleidskeuzes die nodig zijn alvorens er een aanbesteding gestart wordt?)	https://open.mercurius.nl/VerzoekRaadsinformatiebrief/2023/07/27/00/Aanraakonding-amanden-enten-en-motie/66-Motie	open
P-004	mei-23	Beleidskeuzes kostenneutraliteit afmeer- en evenementvoorzieningen (voorheen P-233)	Raadsinformatiebrief	De Regt	begroting 2021	Pr 2.5.2.4.	'Beleidskeuzes om afmeer- en evenementvoorzieningen kostenneutraal te maken, brugbediening te versoberen en bruggeldten (klompen) te innen worden in 2021 voorgelegd aan de raad. In samenwerking met Wijkonderhoud en Recreatie en Verkeer'	Update januari: termijn wordt mei Update maart: Er vindt overleg plaats over de trekkersrol.Hiervoor is coördinatie aangevraagd bij de directie in november 2020. Het betreft beleidsafwegingen met een maatschappelijk effect. Update april: In oktober 2021 zal de raad worden geïnformeerd via een raadsinformatiebrief. Update maart 2022 (officieel): We hebben begrepen dat de onderzoekswerkgroep bezig is met de mogelijkheden en na de zomer een raadsinformatiebrief volgt. Update november 2022: RIB verwacht Q2-2023	https://open.mercurius.nl/VerzoekRaadsinformatiebrief/2023/05/23/00/Aanraakonding-amanden-enten-en-motie/66-Motie	open

P-007	feb-24	Beleidsplan deelmobiliteit (voorheen P-258)	Raadsvoorstel	Noorthoek	begroting 2022	R 5-11-2021	In2022 werken we het beleid voor deelmobiliteit verder uit en leggen we het ter besluitvorming aan de gemeenteraad voor (p. 23) Dit zal gebeuren na vaststellen van de Nota Parkeernormen.	06/03_Nota parkeernormen is nog niet vastgesteld. Het uitwerken van beleid tov deelmobiliteit is stap 2. 03/10_Naar verwachting wordt de Nota Parkeernormen 13 okt vastgesteld waarna het beleidsplan deelmobiliteit wordt uitgewerkt en in procedure gebracht. Update oktober 2022: Raadsvergadering 13 oktober: Wethouder Noorthoek zegt toe de raad te zullen consulteren over deelmobiliteit en hierover een raadsvoorstel voor te leggen" Update december 2022: In Q1 of Q2 2023 volgt een themasessie. Update 22mrt23: de themasessie wordt in maart 23 aangevraagd bij de agenda commissie, avond zelf zal rond mei plaatsvinden. Update 29-5-2023: Uitwerking van deelmobiliteitsbeleid en hubs is vertraagd als gevolg van regionale afstemming i.r.t. regionaal beleid. Update okt23: Uitwerking van deelmobiliteitsbeleid en hubs is vertraagd als gevolg van regionale afstemming i.r.t. regionaal beleid, aanvraag themasessie jan 24 Update jan 24: agenda commissie agendeert themasessie na behandeling rvs uitbreiding parkeerregulering		open
P-009	nov-23	Betaalbaarheid openbare ruimte (voorheen R-262)	Raadsvoorstel	De Regt	begroting 2022	R 5-11-2021	(p. 25) 2.5.2.1 Beleidskaders om de Taskforce 2018 areaalreductie vorm te geven worden in 2022 voorgelegd aan de raad. 2.5.2.2 Resultaten onderzoek metkroonfontein Wilkroonhoud worden in 2022 aangeboden aan de raad. 2.5.2.3 Beleidskeuzes om afmeer-en evenementvoorzieningen kostenneutraal te maken, brugbediening te versoberen en bruggelden (klompen) te innen worden in 2022 voorgelegd aan de raad. 2.5.2.4. De bezuinigingen vergen nieuwe doelstelling op het gebied van uitstraling, deze worden in 2021 met de markt verkend en in 2022 aangeboden aan de raad	Update februari 2022: Update volgt in Q2 van 2022 Update september 2022: Update wordt meegenomen in centrale update over de Strategische Herorientatie. Update tijdens raadsvergadering 1-12-2022: Voor de centrale update van de Strategische Herorientatie zal eerst een startnotitie worden voorbereid en krijgt de gemeenteraad daarna keuzeknoppen voorgelegd. Jan 2022: Update wordt meegenomen in centrale update over de Strategische Herorientatie. September 2022: Maakt onderdeel uit van traject Startnotitie - Keuzeknoppen-Beleid BOR		open
P-010	okt-23	Realisatie van de twee bedrijventerreinen Burgemeester van Zwietersweg en Puttop Harmelen (voorheen P-264)	Raadsvoorstel	Noorthoek	begroting 2022	R 5-11-2021	De uitwerking met participatie naar ontwerp bestemmingsplan voor beide localities p. 55).	20/12/2022 Op 23 augustus zijn de stedenbouwkundige plannen voorgelegd aan het college en in september is het in de raad behandeld. De participatieverslagen zijn bij dit voorstel gevoegd. Update 16-01-2023 Op 14 december 2022 is er gecommuniceerd met de gemeenteraad dat de planning voor het ontwerp bestemmingsplan voor beide bedrijventerreinen februari 2023 is. Door uitsel Omgevingswet en het toe kunnen voegen van een nieuwe stikstof berekening is daartoe onder andere aanleiding voor geweest. Update 9-2-2023 De nieuwe stikstof berekening wordt uitgevoerd. Tevens worden de laatste gegevens verwerkt voor het exploitatieplan. Eind februari zal worden gecommuniceerd wanneer het ontwerp bestemmingsplan ter inzage komt te liggen, tevens zullen dan ook de data voor de bijeenkomsten worden gecommuniceerd. Update 20-3-2023 Eind februari is gecommuniceerd, dat er meer tijd nodig is voor de onderzoeken met betrekking tot de bestemmingsplannen. Wanneer er meer duidelijkheid is met betrekking tot de onderzoeken en het ter inzage leggen, wordt hierover gecommuniceerd. Update 20-6-2023 Onderzoeken zijn nog niet afgerond. Voor het zomerreces wordt hierover nog gecommuniceerd met de betrokken partijen. Update 9-8-2023 Voor de zomer is er gecommuniceerd met de betrokken partijen dat de onderzoeken nog niet zijn afgerond. Dat er opnieuw gecommuniceerd zal worden als de onderzoeken zijn afgerond en het ontwerp bestemmingsplan ter inzage zal worden gelegd. Update 6-1-2024: Ontwerp bestemmingsplannen en ontwerp exploitatieplannen liggen ter inzage.		open
P-011	nov-23	Participatiebrief (voorheen P-266)	Raadsinformatiebrief	Pennants	begroting 2022	R 5-11-2021	De raad zal in een aparte participatiebrief geïnformeerd worden over de ervaringen met en resultaten van verschillende participatietrajecten. Begroting 2021, paragraaf participatie: "Voor participatie wordt een afwegingskader ontwikkeld en een participatiekalender. De bedoeling is om de contouren hiervan eind 2020 gereed te hebben. Ook zal de raad middels een -nog te ontwikkelen- aparte participatiebrief geïnformeerd worden over de ervaringen, resultaten en ambities met participatie in de verschillende trajecten. In paragraaf 5 komt dit samengevat terug." PA 02-09-2021: Wethouder De Regt zegt toe dat er een evaluatie van het participatiekader zal plaatsvinden in de jaartijdschrift over participatie.	Update november 2021: De eerste participatiebrief krijgt de raad naar verwachting in Q4 2022 toegestuurd Update 14-1-2022: De participatieadviseur is te kort in dienst om nu al te terugkoppeling te geven. Het kader is pas niet in uitvoer. Dus actie schuift door naar Q3/4 2023		open

P-012	mei-24	OVL: Beleidsplan verlichting Motte - Verlicht Woerden duurzaam! (R 8-11-202) Motte Verlichting zebrapaden (R 31-10-2019) Voorstel LED-verlichting sport (PA 26-10-2021)	Raadsvoorstel	De Regt	begroting 2021	Pr 2.5	"Beleidsplan verlichting wordt Q2 2021 aangeboden aan de raad (vertraging a.g.v. corona en Hereniotste), na vaststelling kan uitvoeringsplan sanering openbare verlichting worden opgesteld."	Update januari: hangt samen met M-47, M-98 en P-202. Het beleidsplan verlichting zal in Juni aan de raad worden aangeboden. Griffie (8/3): behandeling is voorzien op de Politieke Avond van 8 Juli Update april: Het beleidsplan verlichting wordt in Q3 2021 aangeboden aan de raad. Deze vertraging is veroorzaakt door capaciteitsgebrek/uitval binnen het cluster beleid. Griffie (21/5): Het raadsvoorstel is toegevoegd aan de doorkijk van de agenda/commissie voor behandeling op de Politieke Avond van 30 september en hangt samen met M-47 en M-98. Griffie (17/9): Planning blijft niet gehaald. Update griffie 18/2: Onderwerp wordt samengevoegd met andere punten m.b.t. beleidsplan openbare verlichting. Update september 22: door capaciteitsproblemen ligt dit stil. Update VR 24-01-22: n.a.v. de raadsinformatiesessie op 9-12-21' zal er in februari een vervolggesprek met het college volgen waarin de conclusies, scenario's en vervolgstappen zullen worden toegelicht. Daarna zal de raad verder worden geïnformeerd of geraadpleegd. Definitieve besluitvorming wordt naar na de verkiezingen en formatie gepland zodat de nieuwe raad kan besluiten. Update tijdens raadsvergadering 1-12-2022: Wethouder De Regt geeft aan dat het beleidsplan Openbare Verlichting in verband met capaciteitsproblemen stilstaet. In het eerste kwartaal van 2023 zal het project opnieuw opgepakt worden. Update november 23: Het beleidsplan is in Q3 2023 opgepakt, gestreefd wordt naar oplevering in Q2 2024. Update 15-01-2024: ten aanzien van de motie Verlichting Zebrapaden R 31-10-2019 wordt op proef een zebrapad conform de laatste inzichten op dit gebied uitgerust. Nadere planning volgt.	open	
R-002	Jul-23	Verkoop recreatiegebied Cattenbroek (voorheen R-13)	Raadsvoorstel	Vierstra	raadsinformatiebrief	10-11-20	De gemeente start met de onderhandeling over de erfpacht en het beheer van het gebied met de Prefabriek B.V. Gemeente en ondernemer streven er naar dat in januari 2021 het bestemmingsplan in procedure gaat en dat dan ook de omgevingsvergunning ingediend is.	Update april 2021: Er wordt naar gestreefd om voor de zomervakantie 2021 een overeenkomst met de ondernemer te sluiten en te kunnen starten met de bestemmingsplanprocedure. Update: sept 2021: Opstellen overeenkomst heeft langer geduurd. Ook moet van ondernemer nog een conceptbestemmingsplan worden ontvangen. Verwachting dat in november op zijn vroegst overeenstemming met de ondernemer bereikt wordt. Update dec 2021: Ondernemer heeft conceptovereenkomst ontvangen. Onderhandelingen zijn nog niet gestart. Behandeling bestemmingsplan loopt vertraging op n.v.t. beperkte ambtelijke capaciteit. Update 20 jan 2022: Er is nog geen overeenstemming over de overeenkomst over het Etand van Woerden evenals het bestemmingsplan. Update 16 februari 2023: Er is nog geen overeenstemming bericht met Prefabriek B.V. 16 maart: Ontwikkelaar en gemeente hebben (nog) geen overeenstemming over de ontwikkeling. Ondernemer heeft recent een aantal standpunten ingebracht waardoor er nog geen direct zicht is op een overeenstemming. Update 23 maart: Ondernemer en gemeente hebben (nog) geen overeenstemming over de ontwikkeling. Er is nog een aantal punten van verschil tussen partijen.	open	
R-013	okt-23	Herziening Participatie- en Inpraakverordening (voorheen R-65)	Raadsvoorstel	Pennarts	raadsvoorstel	23-09-21	Een voorstel voor de herziening van de Participatie- en Inpraakverordening ontvangt de raad zodra de 'Wet versterking participatie op decentraal niveau' van kracht is.	Update november 2021: er volgt een voorstel voor herziening, zodra de nieuwe wet van kracht is.	https://www.woerden.nl/overheid/overheidsparticipatie/overheidsparticipatie-voorziening-2021-2023/	open
R-014	mei-23	Vragenlijst evaluatie participatietrajecten (voorheen R-67)	Raadsinformatiebrief	Pennarts	raadsvoorstel	23-09-21	Omdat participatietrajecten sterk verschillen, zal de wijze van evalueren ook sterk verschillen. Om te kunnen reflecteren op de algehele ontwikkeling van de gemeente, is het zeer wenselijk dat de resultaten uit evaluaties ook vergeleken kunnen worden. Daarom ontwikkelen we een gedeeltematig gestandaardiseerde vragenlijst voor evaluaties, die zoveel als mogelijk en relevant wordt gebruikt.	Update november: het ontwikkelen van evaluatietools wordt belegd bij de participatieadviseur. De werving daarvan vindt op dit moment plaats. Wij hopen een geschikte kandidaat te vinden die uiterlijk in maart 2022 kan starten. Update februari: Per half maart 2022 begint de participatieadviseur bij de gemeente die met het ontwikkelen van de evaluatietools aan de slag gaat. Update 29 augustus: Inmiddels is een participatieadviseur aangeworven. Het evaluatieformulier zit in de pipijn. Update november 2022: Deze actie schuift door naar Q1 2023, omdat het onderdeel is van een groter geheel.	https://www.woerden.nl/overheid/overheidsparticipatie/overheidsparticipatie-voorziening-2021-2023/	open
R-015	okt-24	Visie op overheidsparticipatie (voorheen R-70)	Raadsinformatiebrief	Pennarts	raadsvoorstel	23-09-21	Op dit moment is er in Woerden vooral aandacht voor en kennis van burgerparticipatie. Hoewel het afwegingskader op veel punten voor zowel burgerparticipatie en overheidsparticipatie bruikbaar kan zijn, ligt de nadruk nog op burgerparticipatie. Overheidsparticipatie komt in de praktijk al wel voor, maar een visie hierop ontbreekt. Met het oog op ontwikkelingen als het uitdraagrecht en initiatiefrecht in de Omgevingswet, is het van belang dit nader te ontwikkelen. Dit is nadrukkelijk iets wat de gemeente niet alleen kan en moet doen. Daarom gaan we met het raadskader Participatie in de hand het gesprek aan met de tops- en wijkplatforms, en andere stakeholders en partners van de gemeente over overheidsparticipatie en wat daarvoor nodig is. De uitkomsten van deze gesprekken worden teruggekoppeld in de raad en vormen een bron voor aanpassing van het kader naar een versie 2.0	Update 1 augustus 2023: In paragraaf 8 van de begroting staat een rapportage over de stand van zaken van participatie. Er komt een nieuwe wet aan: Wet versterking participatie op decentraal niveau. Dit wetsvoorstel regelt dat het decentraal bestuur inwoners in staat stelt te participeren bij de voorsiening, uitvoering en evaluatie van beleid. Daarvoor wordt de regeling over inspraak in de Gemeentewet, Provinciewet, Waterschapswet en WoBES uitgebreid naar participatie. Daarnaast wordt het uitdraagrecht wettelijk verankerd. Op 21-09-2023 wordt het wetsvoorstel ingediend bij de Tweede kamer. Daarna gaat het nog naar de Eerste kamer en daarna volgt de bekendmaking. Gezien de huidige landelijke politiek schat ik in we dan uitkomen bij 2024. Los van dit wetgevingstraject gaan de ontwikkelingen bij de gemeente door en gaan we de inspraakverordening moderniseren en verbreden tot een participatieverordening. Daar kan het eventueel vernieuwde beleid ingepast worden. Vooralnog volstaat het huidige participatiekader met bijbehorende toolbox. Verwachte update: Q4 2024 Update november 21: dit punt wordt in 2022 meegenomen als onderdeel van de doorontwikkeling van het participatiekader. Verwachte update begin 2023	https://www.woerden.nl/overheid/overheidsparticipatie/overheidsparticipatie-voorziening-2021-2023/	open
R-017	dec-22	Intenteovereenkomst Wiltaan 12 (voorheen R-76)	Raadsvoorstel	Noorthoek	raadsinformatiebrief	12-10-21	Het bestemmingsplan en het beeldwalleitsplan zullen naar verwachting in de tweede helft van 2022 ter vaststelling aan de raad worden aangeboden.	Dit ligt op schema. Update 16 februari 2023: Er is nog geen overeenstemming bereikt over de anterieure overeenkomst.	https://www.woerden.nl/overheid/overheidsparticipatie/overheidsparticipatie-voorziening-2021-2023/	open

R-021	okt-23	Amendement - Bomen- en bermenbeleid (voorheen R-83)	Raadsvoorstel	De Regt	Raadsbesluit	R 5-11-2021	De Programmabegroting 2022, inclusief de mutaties in de reserves, vast te stellen, met dien verstande dat: in Programma 2 (fysiek beheer openbare ruimte en vervoer) een bedrag van 35.000 euro wordt gereserveerd voor het bomen- en bermenbeleid, zodat de raad nog deze periode onderbouwde keuzes kan maken voor het vergroten van de biodiversiteit in onze gemeente en dit te dekken uit het geprognosteerde resultaat van de begroting.	Raad 27 januari: Naar aanleiding van R-83 (bomen- en bermenbeleid) doet mevrouw Boersma (Progressief Woerden) navraag. In verband met de afwezigheid van wethouder De Regt wordt de vraag schriftelijk beantwoord. Raad 24 februari: Naar aanleiding van de besluitenlijst van de raadsvergadering van 27 januari en 1 februari stelt mevrouw Boersma (Progressief Woerden) een vraag over de opvolging van haar vraag over bomen- en bermenbeleid. Er wordt geconcludeerd dat er een avond over het bomen- en bermenbeleid wordt georganiseerd. Hiervoor zal een agenderingsverzoek ingediend worden bij de agendacommissie. update oktober: de themabijeenkomst heeft reeds plaatsgevonden. update april 2023: In verband met capaciteitsbrek kunnen wij op dit moment geen termijn benoemen wanneer er een vervolg komt op het amendement. Als dit weer op orde is komen we naar uw raad voor een vervolg van ons goede gesprek over groen beheer en beleid in onze mooie gemeente.	open
R-023	Jun-23	Amendement - 100 Dagen Challenge Woerden (voorheen R-86)	Raadsinformatiebrief	Noorthoek	Raadsbesluit	R 5-11-2021	De Programmabegroting 2022, inclusief de mutaties in de reserves, vast te stellen, met dien verstande dat: in Programma 6 (ruimtelijke ontwikkeling en wonen) een versnellingsbudget van 50.000 euro beschikbaar wordt gesteld voor de uitvoering van een Woerdense 100 Dagen Challenge en dit bedrag te dekken uit het positieve resultaat van 2022, waarbij het uitgangspunt is dat de kosten zoveel mogelijk op de marktpartij worden verhaald. De indieners willen in een Woerdense 100 Dagen Challenge de ervaringen die eerder zijn opgedaan in de challenge van Provincie Utrecht inzetten voor een experiment met betrokken partijen en in 2022 starten met één woningbouwproject met als concreet doel zicht op realisatie. Het college wordt gevraagd de raad naderhand kort te informeren over de bevindingen en een mogelijk vervolg van de challenge.)	Er wordt onderzocht welk project zich hiervoor leent en hoe dit het beste opgepakt kan worden en aan welke randvoorwaarden moet voldoen. Update februari: Er is nog geen project aangewezen voor versnelling omdat ambtelijke capaciteit, maar ook externe capaciteit beperkt beschikbaar is. Update 20 juni 2022: Beperkte ambtelijke capaciteit leidt er toe dat op dit moment geen versnelling haalbaar is. Update 23 november 2023: de status is helaas ongewijzigd.	open
R-024	mei-24	Update pilot vitale binnenstad/ vitale dorpskern (voorheen R-87)	Raadsvoorstel	Vierstra	raadsinformatiebrief	16-11-21	(Deel)project 1: Het toekomstbestendig en vitaal houden van de compacte kern binnenstad Woerden 2021-2030) Na verkiezingen. Nadere besluitvorming in de nieuwe raadsperiode over het vervolg. Mogelijke aanpassing beleid (doorvertaling rapport en visie) o.a. in bestemmingen/ omgevingsvisie/ aanpassing beleidskader binnenstad.	Update maart 2022: Het eindrapport wordt in maart (2022) opgeleverd en voorgelegd aan het huidige college eind maart/ april. Aansluitend volgt een raadsinformatiebrief. Het eindrapport bevat een doorkijk naar de vervolgstappen. Het nieuwe college en raad besluiten over de voortgang van het project. Update april 2022: Oplevering eindrapport is verschoven naar medio april (2022). Op 19 april ter kennisname in college. Update juli 2022: Het eindrapport Vitale Binnenstad 2020 is opgeleverd en met een raadsinformatiebrief D/22/06036 aangeboden aan de raad. Als vervolg daarop is in juni via een raadsinformatiebrief D/22/065703 de - inmiddels onderkende - intentieverklaring aangeboden. Uit deze raadsinformatiebrief: "In de tweede helft van 2022 zal het eindrapport Vitale binnenstad Woerden 2022 ter besluitvorming worden voorgelegd aan de raad. Het verder continueren van de samenwerking in de leengroep door middel van een samenwerkingsovereenkomst is een andere vervolgstap. Update Januari 2023: De besluitvorming over het eindrapport Vitale binnenstad is verschoven naar eind Q2 2023. Het eindrapport Vitale binnenstad zal uitgewerkt gaan worden in het vernieuwde beleidskader binnenstad 2023-2030. De planning is om het beleidskader binnenstad 2023-2030 eind Q2 2023 aan de raad voor te leggen. De besluitvorming over de Vitale binnenstad zal dus gaan via het beleidskader binnenstad 2023-2030. Het raadsvoorstel kan verwacht worden eind Q2 2023. Het eindrapport Vitale binnenstad wordt uitgewerkt in het beleidskader binnenstad 2023-2030 die naar verwachting eind Q2 2023 naar de raad wordt gestuurd. Update 30/05/2023: Er wordt in Q3 een themasessie in de raad gepland over het beleidskader binnenstad/ vitale binnenstad (Er is een verzoek ingediend voor een themasessie op 24 augustus 2023). Na de themasessie komt het raadsvoorstel begin Q4 2023 naar de raad. Update 30/6: politieke avond is gepland op 21 september. Update 22/09: politieke avond is geannuleerd. Naar aanleiding van de uitkomsten vitale binnenstad is er een splitsing aangebracht in het traject in overleg met alle betrokken partijen richting vitale binnenstad. Aan de ene kant opzet centrummanagement- organisatie en aan de andere kant beleidskader binnenstad. Dit betekent dat er twee raadsvoorstellen komen. Voor opzet centrummanagementorganisatie komt deze Q4 2023 en het raadsvoorstel beleidskader binnenstad Q2 2024. Update 14/12	open
R-026	apr-23	Stand van zaken Doorstroming Woerden West 2021 werkzaamheden Boerdijk (voorheen R-91)	Raadsinformatiebrief	Noorthoek	raadsinformatiebrief	10-11-21	Bij de afronding van de werkzaamheden informeren we u opnieuw via een raadsinformatiebrief. Naar verwachting is dit aan het begin van 2022.	Update 28-01-2022: De werkzaamheden zijn wegens onvoorziene omstandigheden vertraagd. Naar verwachting zullen de realisatie-/werkzaamheden op de kruising Chrysantraat/Boerdijk/Iepenlaan einde februari opgepakt worden. Na afronding werkzaamheden zullen we u informeren. Update 28-07-2022: In verband met een geschil met de aannemer zijn de laatste werkzaamheden nog niet opgeleverd. Hierdoor is het niet mogelijk om het project af te sluiten. Wanneer het geschil is opgelost zullen we middels een RIS de gemeenteraad informeren. Update 18-08-2023: Civiele werkzaamheden afgerond, geschil met aannemer opgelost. Er volgt nog een verantwoording voor de subsidiebeschikking en een raadsinformatiebrief waarin de oplevering van het dossier wordt benoemd.	open
R-028	Jul-23	MOP - Informatiesessie keuzeproces MOP (voorheen R-93) Motte Evaluatie reconstructies openbare ruimte	Themabijeenkomst	De Regt	Raadsinformatiebrief	30-05-21	Het college gaat u, middels informele sessies, onderdeel laten uitmaken van het keuzeproces MOP. U krijgt daarmee meer zicht op en gevoel bij de achtergrond, doel(en), kosten en (participatie) afwegingen die gemaakt worden. De sessies zijn een jaarlijks terugkerend proces en vinden plaats in de perioden september tot december. R 11-07-2019: Verzoekt het College: 1. Om na afronding van het project Slotenbuurt Zegveld een evaluatie op te starten om lessen te leren van dit project voor toekomstige projecten. 2. De raad te informeren over de uitkomsten van deze evaluatie. 3. Om aan de hand van de uitkomsten met de raad te spreken over hoe omgegaan kan worden met tegenvallers in projecten in de toekomst.	Update januari: In januari vindt het navolgende bijpraatmoment met de raad over Ierslan 2022 plaats. Update april februari: Dit punt wordt gecombineerd met andere onderwerpen m.b.t. het MOP. Update tijdens raadsvergadering 1-12-2022: Wethouder De Regt geeft aan dat dit onderwerp wordt opgepakt zodra personeelscapaciteit beschikbaar is.	open

R-032	sep-23	Aanpassing lokale inclusieagenda	Raadsinformatiebrief	Molkenboer	raadsinformatiebrief	27-05-22	De Lokale Inclusieagenda is als onderwerp naar voren gebracht in de coalitiebesprekingen. Daar zal de ambitie en de opdracht worden verwoord, inclusief de middelen die ter beschikking staan om 'Inclusie' structureel in het beleid te borgen. Op basis van deze uitkomst zal de Lokale Inclusie Agenda worden aangepast en aan de raad ter besluitvorming worden aangeboden.	Update januari 2023: Einde van Q3 volgt een raadsinformatiebrief.	https://open.meropen.nl/overheid/raadsinformatiebrief/2023/09/27/30	open
R-035	jan-24	Demonstratie-zonnepark Veenboeren in beweging	Raadsinformatiebrief	Vierstra	raadsinformatiebrief	12-04-22	De raad zal in oktober 2022 worden geïnformeerd over de voorkeurslocatie voor het demonstratieproject Veenboeren in Beweging	Een potentiële locatie is gevonden en een onderzoeksopzet en inrichtingsplan zijn daarvoor uitgewerkt. De businesscase wordt nu uitgewerkt. De raad zal over de resultaten worden geïnformeerd in Q3 2023. Update 2-10-23: In verband met de inkoopprocedure verschuift de planning van de RIB over het demonstratie-zonnepark 'Veenboeren in beweging' van oktober 2023 naar december.	https://open.meropen.nl/overheid/raadsinformatiebrief/2022/04/12/30	open
R-037	apr-24	Stand van zaken busbaan Stationsweg	Raadsvoorstel	De Regt	raadsinformatiebrief	05-07-22	Na de planstudiefase komen we terug bij uw raad om de resultaten te bespreken van de planstudiefase.	Update 5dec22: Geïntegreerd in haalbaarheidsstudie Snellerbrugcircuit, Q2 2023 gereed – raadsvoorstel Update 22mrt23: Participatieproces neemt meer tijd in beslag, afronding Q3, raadsvoorstel Q4 Update okt23: Project, participatie en ontwerpsessies lopen, i/vm capaciteit enige vertraging opgetreden, afronding Q1, raadsvoorstel Q2 2024	https://open.meropen.nl/overheid/raadsinformatiebrief/2022/07/05/30	open
R-039	jul-23	Ontsluitingsweg Barwoutswaarder	Raadsvoorstel	Noorthoek	raadsvoorstel	07-06-22	De verkenningfase wordt afgesloten met een (positief of negatief) besluit over de vervolgfase	Update 16 februari 2023: Er wordt capaciteit gezocht binnen verschillende afdelingen om de verkenning te kunnen starten. Wachten op duidelijkheid vanuit prioritering Ruimtelijke ontwikkelingen Update okt23: On hold i/vm prioritering Ruimtelijke ontwikkelingen	https://open.meropen.nl/overheid/raadsinformatiebrief/2022/06/07/30	open
T-003	jan-24	RIB uitvoering aanbevelingen duurzaam inkopen (voorheen T-446)	Raadsinformatiebrief	Vierstra	toezegging	PA 3-12-2020	Wethouder de Wager zegt toe dat het college in het tweede kwartaal van 2021 met een raadsvoorstel aan de raad zal voorleggen hoe het uitvoering zal geven aan de aanbevelingen van de rekenkamercommissie. Het college zal jaarlijks over duurzaam inkopen rapporteren in de jaarstukken.	Het inkoop- en aanbestedingsbeleid is aangepast naar aanleiding van rekenkameronderzoek en zal naar verwachting in Q1 definitief worden. Er zullen per jaar 2 aanbestedingen als duurzame projecten worden aanbesteed. Daarnaast wordt momenteel een training ontwikkeld voor rekenhouders ten aanzien van duurzaam inkopen via de groene hart academie. Update mei: Het inkoop- en aanbestedingsbeleid is aangepast naar aanleiding van rekenkameronderzoek, is in het college besproken en zal naar verwachting in Q2 definitief worden. Er volgt een RIB omdat de wijzigingen kaderstellend zijn. Er zullen per jaar 2 aanbestedingen als duurzame projecten worden aanbesteed. Daarnaast wordt momenteel een training ontwikkeld voor stakeholders ten aanzien van duurzaam inkopen via de groene hart academie. Update 3 maart: In mei 2022 wordt de RIB aangeboden. Update 29 augustus: de concept RIB is gereed, komt binnenkort in route. Update januari 2023: is niet goed overgedragen bij vertrek voormalig inkoop, komt een nieuwe RIB uiterlijk eind maart 2023 Update september 2023: RIB is vanwege personele wisselingen uiteindelijk nooit gereedgemaakt. Dit onderwerp wordt onderdeel van het nieuwe inkoop- en aanbestedingsbeleid dat binnenkort naar de raad gestuurd wordt.	https://open.meropen.nl/overheid/raadsinformatiebrief/2024/01/03/30	open
T-004	jan-24	Evaluatie Cheese Valley (voorheen T-465)	Raadsinformatiebrief	Pennarts	toezegging	PA 04-03-2021	In oktober 2022 komt de wethouder met de evaluatie van dit raadsvoorstel	Update 10-05: Dit staat gepland voor oktober 2022, nu wordt eerst schikking Cheese Valley opgeheimt. Update 15-11: In januari 2023 wordt de stichting Cheese Valley opgericht. Een evaluatie zal pas na een jaar plaatsvinden.	https://open.meropen.nl/overheid/raadsinformatiebrief/2024/01/24/30	open
T-005	mei-23	Eindrapport toekomst WoerdenSport (voorheen T-485)	Raadsinformatiebrief	Rozendaal	toezegging	R 27-05-2021	Wethouder Noorthoek zegt toe dat het plan van aanpak in 2022 aan de raad wordt voorgelegd en dat in 2023 het eindrapport over de toekomst van WoerdenSport gereed zal zijn. Motte 'Stap voor stap' (saangemen op 23 januari 2023) Vervolgt het college: 1. voortgaande aan de start van het onderzoek en planning aan de gemeenteraad voor te leggen	In het de loop van 2023 wordt de raad geïnformeerd over het plan van aanpak. Update 15 november 2021: In Raadsinformatiebrief d.d. 12 oktober 2021 (D21102611) heeft het college de raad geïnformeerd over de planning van de toekomst van de zwembaden. Deze planning is als volgt: -Eind 2022: Kaders voor onderzoek met gemeenteraad bespreken en budget aanvragen -Begin 2023 Start onderzoek door extern adviesbureau -Eind 2023 Rapport plus advies naar gemeenteraad voor besluitvorming	https://open.meropen.nl/overheid/raadsinformatiebrief/2023/05/27/30	open
T-006	jun-23	Stationsgebied - Infrastructurele routing fase 1 stationsgebied (R 01-06-2021) Motte - Bouwen in samenhang met de omgeving (R 01-06-2021) Motte - Financiële verkenning en kaders ontwikkeling Stationsgebied (R 01-06-2021) Gebiedsontwikkeling en grondexploitatie Stationsgebied, deelgebied zuidoost (R 05-11-2021) Motte Mobiliteitsinzet bij ontwikkeling Snellerpoort (R 19-12-2018)	Raadsvoorstel	Noorthoek	toezegging	R 01-06-2021	Toezegging en diverse moties m.b.t Fase 1 Stationsgebied 'Wethouder Noorthoek zegt toe in het najaar, voor de bijeenkomst over fase 1, een verkenning met de raad te zullen delen hoe het college de infrastructurele routing voor fase 1 ziet (inclusief de brug en de auto's en bussen op de Minikernlaan). Daarin wordt nadrukkelijk aangegeven wat de voor- en nadelen zijn van het vertegen van de Berekuaan in het stationsgebied.' Begroting 2022: 'Vaststelling omgevingsplan van 1 bouwkegel en de stedenbouwkundige visie uitwerken in een stedenbouwkundig plan en inrichtingsplan' 27-05-2021 (stedenbouwkundige visie stationsgebied): 'Opstellen grondexploitatie fase 1, zuidoostelijk deelgebied, partial aan het opstellen van een stedenbouwkundig plan voor fase 1 stellen we een grondexploitatie op. Uw raad zal te zijner tijd worden gevraagd om hierover een besluit te nemen.' Motte R 19-12-2018: 3. In de uitwerking van de visie op de Poort van Woerden de mogelijkheden te verkenen om het station een extra toegang te geven aan het uiteinde van de perons, dichterbij Snellerpoort;	Update 9 oktober 2021, november 2021 Update 13 januari 2022, in de loop van eerste kwartaal 2022 Update 09 februari: Wordt samengevoegd met andere onderwerpen m.b.t. het Stationsgebied. Update tijdens raadsvergadering 1-12-2022: Wethouder Noorthoek geeft aan dat in maart een besloten sessie zal plaatsvinden waar wordt ingezoomd op het stationsgebied. Update februari 2023: In januari en februari hebben twee besloten themasessies met de gemeenteraad plaatsgevonden, waarbij de raad is geïnformeerd over de handtelegge m.b.t. deze begrotingen en moties. Voor de zomer wordt een procesvoorstel ter besluitvorming aan de raad voorgelegd.	https://open.meropen.nl/overheid/raadsinformatiebrief/2023/06/01/30	open
T-013	mrt-23	Publiekversie participatiekader (voorheen T-503)	Raadsvoorstel	Pennarts	toezegging	PA 02-09-2021	Daarnaast zegt hij toe dat er een toegankelijke (publieke)versie van het Participatiekader zal worden opgesteld voor inwoners nadat het Participatiekader is vastgesteld door de raad. Uit notitie 'toekomst van het Participatiekader': Als de raad het Participatiekader vast heeft gesteld, ontwikkelen we een aantrekkelijk vormgegeven toegankelijke versie van het kader en de toolbox die online beschikbaar is voor organisaties, raad en samenleving.	Update november 2021: aan de toegankelijke versie wordt op dit moment gewerkt. We hopen deze in Q1 2022 af te ronden. Update februari: Per half maart 2022 begint de participatieadviseur bij de gemeente die met het ontwikkelen van de evaluatiebuis aan de slag gaat. Update november 2022: Door wet digitale toegankelijkheid en nieuwe website was dit vertraagd.	https://open.meropen.nl/overheid/raadsinformatiebrief/2023/03/02/30	open

T-017	nov-23	Evaluatie Inburgering (voorheen T-523)	Raadsinformatiebrief	Rozendaal	toezegging	PA 11-11-2021	Bij de evaluatie zullen ervaringsdeskundigen worden betrokken;	In Q1 2023 wordt de raad geïnformeerd over de evaluatie inburgering. Update juni 2022 : Uitgesteld naar Q2 2023 vanwege het feit dat er nog geen inburgeraars zijn. Update september 2023 : Geringe personele capaciteit op het dossier statushouders, de trage realisatie en tussentijdse herziening van (onderdelen van) de nieuwe Wet Inburgering, de veranderende taakstelling en de opgave assistentzoekers hebben ertoe geleid dat de raad pas medio Q4 goed kan worden geïnformeerd over de realisatie van de taakstelling, de kwetsbaarheid van de keten en bijkomende implicaties met betrekking tot werkwijze. 4 januari 2024 , In Q1 wordt de definitieve evaluatie verwacht.	https://www.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsinformatiebrief-2023-11-11-2021	open
T-018	jun-23	Onderzoek zwemveiligheid Oude Rijn (voorheen T-526)	Raadsinformatiebrief	De Regt	toezegging	R 25-11-2021	Mevrouw Boersma (Progressief Woerden) stelt vragen aan het college over zwemveiligheid in de Oude Rijn, mede namens inwonersbetreftgen., S.T.E.R.K. Woerden, ChristenUnie/SGP en het CDA. De heer Bakker (Woerden&Democratie) stelt vragen aan het college over ditzelfde onderwerp. Wethouder De Regt beantwoordt beide sets vragen namens het college. Hij zegt toe te zullen onderzoeken hoe deze gezamenlijke situaties in de toekomst voorkomen kunnen worden en de raad daarover te informeren.	Update februari : Inmiddels is trap geplaatst in de Oude Rijn. Vervolg later in 2022. Update agustus 22 : het conceptonderzoek is in juli ontvangen, formeel definitief maken is nu aan de orde. De interne organisatie zal de uitkomsten gebruiken om te komen tot een advies aan het college voor een inhoudelijk raadsvoorstel. De afstemming met de portefeuillehouder moet nog plaatsvinden. Update september 22 : definitief onderzoeksrapport is gereed, ambtlijk moeten wij nog werken aan een aantal uitvoeringskeuzen die aan de raad voorgelegd moeten worden. Door capaciteitsproblemen loopt dit proces vertraging op. Update januari 23 : afronding weer opgestart.	https://www.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsinformatiebrief-2023-06-27-2021	open
T-020	jul-23	RV extra fe n.a.v. Financiële verordening 2022 (voorheen T-534)	Raadsvoorstel	Vierstra	toezegging	PA 02-12-2021	Wethouder De Regt zegt toe de raad een voorstel voor te zullen leggen inzake de extra formatie die nodig is om uitvoering te kunnen geven aan de Financiële verordening, maar niet voordat hierover met de auditcommissie van gedachten is gewisseld.	Pas als na de verkiezingen de nieuwe auditcommissie is gevormd en bij elkaar komt kan hier een verkenning over worden georganiseerd. Verwachting is dat het raadsvoorstel niet eerder dan mell/juni gereed zal zijn. Update juli 2022 : met de auditcommissie is afgesproken dat dit onderwerp in september 2022 op de agenda van de auditcommissie staat. Update n.a.v. PA 30 juni 2022 : De wethouder zegt toe dat het college voor de eerstvolgende bijeenkomst van de Auditcommissie een raadsvoorstel zal aanbrengen over de 2 formatieplakaten die nodig zijn voor het implementeren van de nieuwe Financiële Verordening. Update september 2022 : Er staan diverse vacatures in de huidige formatie van team Strategie, Financiën en Control open, waarvan een aantal al voor langere periode. Onlangs is daar de vacature voor concentratiecontroleteammanager bij gekomen. Het gevolg hiervan is dat het uitvoeren van de reguliere werkzaamheden behoorlijk onder druk staat. Hierdoor is er momenteel geen ruimte om vooruit te kijken naar uitbreiding van formatie en verdere implementatie van de financiële verordening. Zodra het team SFC weer enigszins op capaciteit is en reguliere werkzaamheden niet langer onder druk staan is die ruimte er weer. De portefeuillehouder zal zo spoedig mogelijk daarna met een voorstel komen en het gesprek met de auditcommissie hierover aangaan. Update januari 2023 : de nieuwe controletoelafing pakt dit op, in samenhang met het Verbeterplan Financiële Functie en komt daarna met een voorstel.	https://www.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsvoorstel-2022-07-13-2021	open
T-023	aug-23	Uitvoering gemengd woonconcept (voorheen T-537)	Raadsinformatiebrief	Noorthoek	toezegging	PA 20-01-2022	Wethouder De Weger zegt toe dat de raad betrokken zal worden of geïnformeerd zal worden over de uitvoering van het gemengd woonconcept.	Update februari 2022 : Zodra een locatie in zicht is, zal de raad worden geïnformeerd over de uitwerking van het gemengd woonconcept. Update februari 2023 : Er is nog geen keuze gevallen voor een specifieke locatie voor deze doelgroep. Wanneer een locatie is gevonden die geschikt is voor dit gemengde woonconcept, wordt de raad hierover geïnformeerd.	https://www.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsinformatiebrief-2022-08-02-2021	open
T-028	nov-23	Stand van zaken Hof van Harmelen (voorheen T-542)	Raadsvoorstel	Noorthoek	toezegging	R 23-12-2021	Raadvragen: Mevrouw Van Soest (CDA) stelt mede namens mevrouw Boersma (Progressief Woerden) en de heer Bos (VVD) raadvragen over het Hof van Harmelen. Wethouder De Weger beantwoordt de vragen namens het college. Hij zegt toe de raad te zullen informeren zodra er meer duidelijkheid is over het verloop van het bestemmingsplan Hof van Harmelen. Motie 'Bosschages en bomen hof van Harmelen (23 februari 2023): verzoekt het college 1. Wintergroene bosschages op te nemen bij de verdere uitwerking van het inrichtingsplan om de privacy en het leefklimaat van de inwoners van de Meerkoet te borgen, op voorwaarde dat inpassing op landschappelijk passende wijze wordt gedaan Motie 'Aandacht voor verkeer buiten het plan' verzoekt het college: 1. Om de neveneffecten van de afwijking van het verkeer op de Hof van Harmelen op de Ambachtsheerlaan onder de loop te nemen; 2. Om met name voor het wegdek voor de Bavoerkerk, apotheek, kaaswinkel en bakker maatregelen te nemen om het overzicht op de weg (en dus de veiligheid) voor alle verkeersdeelnemers te verbeteren. 3. De snelheidsbeperkende drempels van de Ambachtsheerlaan te verwijderen om tusschade als gevolg van bouwverkeer aan omliggende woningen tot een minimum te beperken.	Update 1 juni 2022 : Curator van Tetteroo heeft een ontwikkelaar geselecteerd. Deze is nu in gesprek met de andere ontwikkelaar van het project. Daarna wordt bezien hoe verder kan worden gegaan met dit project. Update 20 juni 2022 : Verwachting is dat ontwikkelaars rond de zomervakantie onderling afspraken hebben gemaakt. Dan wordt ook duidelijk wat dit kan betekenen voor het vervolgproces van Hof van Harmelen. Update 3 februari 2023 : Het bestemmingsplan is besproken op de Publieke Avond van 2 februari en voor besluitvorming geagendeerd op 23 februari. Tijdens de bespreking heeft wethouder Noordhoek bevestigd: met inwoners van De Meerkoet in gesprek te gaan over vier eilandjes, met nadere informatie over de verkeersontsluiting te komen en te zullen reageren op de second opinion. Update n.a.v. raadsvergadering 23 februari 2023 : Op 23 februari is het bestemmingsplan Hof van Harmelen door de raad gemeendeerd vastgesteld. Daarbij zijn twee moties aangenomen. d.d. 13-02-23 : Bestemmingsplan ligt ter besluitvorming aan de gemeenteraad voor op 23-02-23. Update 16 maart: Bestemmingsplan vastgesteld. Beroeps termijn afwachten nadat het bestemmingsplan gepubliceerd is. Update 22 maart 23 : motie verkeer buiten plan, RIB Q3 Update okt 23 : In verband met onderzoek kwartaal later, RIB C4 (Motie aandacht voor verkeer)	https://gebruikersinformatie.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsvoorstel-2023-12-23-2021 https://gebruikersinformatie.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsvoorstel-2023-12-23-2021 https://gebruikersinformatie.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsvoorstel-2023-12-23-2021 https://gebruikersinformatie.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsvoorstel-2023-12-23-2021 https://gebruikersinformatie.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsvoorstel-2023-12-23-2021 https://gebruikersinformatie.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsvoorstel-2023-12-23-2021 https://gebruikersinformatie.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsvoorstel-2023-12-23-2021 https://gebruikersinformatie.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsvoorstel-2023-12-23-2021 https://gebruikersinformatie.woerden.nl/overheid/raadsinformatie/raadsvoorstel-2023-12-23-2021	open

T-067	okt-23	Jaarbrief Wonen	Themabijeenkomst	Noorhoek	toezegging	PA 6-4-2023	Wethouder Noorhoek zegt toe in Q3 een themabijeenkomst te organiseren waarin best practices en mogelijkheden om de woningbouw te versnellen worden besproken. Hierbij wordt tevens gerapporteerd over de pilot die wordt gehouden met betrekking tot het esteren beleggen van huishoudelijke voorbereiding bij een ruimtelijk project.	11-08 MN: Personeelgebrek maakt dat inzet op de pilot is geëvalueerd. De ambitie is om in Q3 een themabijeenkomst te organiseren. Update 23-11-2023: De bijeenkomst om te versnellen wordt gekoppeld aan de startbijeenkomst ten behoeve van opstellen woonvisie. In deze startbijeenkomst in Q1 2024 zal het onderzoeksbureau met de raad de mogelijke varianten mee te geven aan het onderzoeksbureau, om deze mee te nemen in het onderzoek en de mogelijkheden hiervan. Op dit moment is één project in behandeling voor wat betreft het versnellingsproces. Zodra daar meer duidelijkheid over is, zal u daar over worden geïnformeerd.	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-068	mrt-24	Jaarbrief Wonen	Raadsvoorstel	Noorhoek	toezegging	PA 6-4-2023	Wethouder Noorhoek zegt toe het gesprek met de raad over de prestatieafspraken mee te nemen in het proces van de Woonvisie. Woonvisie komt Q2 2024.	Update juni 2023: volgt in de woonvisie Q2 - 2024. 23-11-2023: De bedoeling is dat nog dit jaar de opdracht aan een bureau wordt gegund. Hierbij is de planning dat dit de nieuwe woonvisie in Q3 2024 aan u wordt voorgelegd. Naar aanleiding hiervan worden nieuwe prestatieafspraken gemaakt met de woningcorporaties.	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-071	sep-23	Plattelandsagenda	Raadsvoorstel	De Regt	toezegging	TA 17-05-2023	Wethouder De Regt zegt toe dat de gemeenteraad na de zomer een startnotitie voor een Plattelandsagenda ontvangt. Tijdens een Politieke Avond zal naar de reactie van de raad worden gevraagd.		https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-072	jan-24	Flexwoningen	Themabijeenkomst	Noorhoek	toezegging	PA 1-6-2023	Wethouder Noorhoek zegt toe met de raad in gesprek te gaan over flexwoningen in combinatie met het bredere thema wonen en versnelling woningbouw.	23-11-2023: Het voorstel is om de bijeenkomst omtrent flexwoningen en bredere thema wonen en versnelling woningbouw samen te voegen met de startbijeenkomst ten behoeve van opstellen woonvisie. In deze startbijeenkomst in Q1 2024 kan de gemeenteraad varianten en gedachtengangen mee geven aan het onderzoeksbureau.	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-074	jun-24	Omgevingswet - nadeelcompensatie	Raadsinformatiebrief	Noorhoek	toezegging	PA 31-8-2023	Wethouder Noorhoek zegt toe de raad tegen de zomer 2024 een raadsinformatiebrief te sturen over beleidsregels verordening nadeelcompensatie.		https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-075	jan-24	Omgevingswet	Raadsinformatiebrief	Noorhoek	toezegging	PA 31-8-2023	Wethouder Noorhoek zegt toe dat in de rapportage de jaarkijl zal verschijnen ook wordt opgenomen hoe vaak planschade aangevraagd wordt.	februari dit komt terug in het jaarkijl overzicht van 2024, dat aan het einde van het jaar zal verschijnen.	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-076	jan-24	Omgevingswet	Raadsinformatiebrief	Noorhoek	toezegging	PA 31-8-2023	Wethouder Noorhoek zegt toe dat de handreiking in begrijpelijke taal wordt opgesteld.	februari , afgedaan met raadsinformatiebrief (D23129045). Geplaatst op 10 januari. Graag toezegging afhandelen.	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-077	okt-23	Rambrandtbrug	Raadsvoorstel	Noorhoek	toezegging	PA 7-9-2023	Wethouder Noorhoek zegt toe dat de raad in oktober een nieuw raadsvoorstel ontvangt over de uitvoering van de verschillende moties en amendementen, de nieuwe varianten en de uitkomsten van de second opinion. In januari 2024 zal het college besluiten over het nieuwe bestemmingsplan.	20 november 2023: De raad ontvangt in nov 23 een raadsvoorstel waarin wordt ingegaan op de uitwerking van deze motie. Behandeling in PA 14 dec en Raad 21 dec 23	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-078	jan-24	Antoniusziekenhuis	raadsinformatiebrief	Pennarts	toezegging	PA 7-9-2023	Wethouder Pennarts zegt toe op een later moment nadere informatie te geven over hoe de zorg voor mobiele teams concreet wordt uitgewerkt.	Update 13-11-2023: In januari 2024 vindt er een werkbezoek plaats bij de HAP in Leidsche Rijn. Tijdens het werkbezoek wordt er uit verschillende perspectieven een toelichting gegeven op wat er allemaal gedaan wordt voor patiënten die acute zorg nodig hebben en hoe verschillende zorgpaden lopen.	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-079	mrt-24	Meerjaren Verkeersmaatregelen Plan	Raadsinformatiebrief	De Regt	toezegging	TA 7-9-2023	Een keer per jaar in het 1 ste kwartaal wordt er een RIB over het MVP aan de raad voorgelegd en tussentijdse aanpassingen van de MVP worden op de website bijgehouden.	Update okt23: na verschijnen eerste rapportage (uiterlijk Q1 2024) toezegging afdoen	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-081	mrt-24	Ongelijkvloers kruising Beneluxlaan	Raadsinformatiebrief	Noorhoek	toezegging	R 14-09-2023	* Wethouder Noorhoek zegt toe eind Q4 2023 de uitkomst van de reeds uitgevoerde variantenstudie te publiceren. * Wethouder Noorhoek zegt toe met de bewoners in gesprek te gaan over de variantenstudie. (was T-082) * Wethouder Noorhoek zegt toe in Q1 2024 een raadsvoorstel over de kruising Amsterdamlaan/Eilandenkade naar de raad te sturen	Intusselude is een college- en raadsvoorstel opgesteld en bij de raad ingediend. Deze zal vermoedelijk begin februari 2024 worden behandeld in de raad. In het raadsvoorstel wordt een advies gegeven om een keuze te maken in het verbeteren van de verkeersveiligheid op de kruising Amsterdamlaan - Eilandenkade. Verder heeft er in november overleg plaats gevonden met de Kleinbörggroep over de verschillende varianten voor de kruising Amsterdamlaan - Eilandenkade.	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-083	jun-24	Startnotitie programmteam ecologie	Raadsinformatiebrief	De Regt	toezegging	R 14-9-2023	* Wethouder De Regt zegt toe dat er in een jaarlijkse raadsinformatiebrief aan de raad gerapporteerd wordt over de resultaten van concrete maatregelen. * Wethouder De Regt zegt toe concrete maatregelen te nemen, gebaseerd op bestaande rapporten, adviezen en kennis, ook uit de omliggende gemeenten en lokale organisaties. * Wethouder De Regt zegt toe inwoners te betrekken bij de concrete maatregelen.	Update november 2023: momenteel zijn we het programmteam aan het opzetten en de medio oktober gestarte ecoloog aan het inwerken	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-084		Startnotitie gebiedsproces windenergie Reijerscop	Raadsvoorstel	Vierstra	toezegging	PA 21-9-2023	De wethouder zegt toe de mensen in het kader van het gebiedsproces iets ruimer de tijd te geven om te participeren.	Update 23 november 2023: Het gebiedsproces loopt. Mensen krijgen daarin ruim de tijd om te participeren.	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-086		Startnotitie gebiedsproces windenergie Reijerscop	Raadsinformatiebrief	Vierstra	toezegging	PA 21-9-2023	De wethouder zegt toe de verslagen van de groeps gesprekken openbaar te maken. Wanneer de betrokkenen toestemming geven zal hij de verslagen van de 1 op 1 gesprekken openbaar maken.	Update 23 november 2023: Het gebiedsproces loopt. Na afloop ontvangt de raad een verslag van het gebiedsproces, waar genoemde verslagen worden toegevoegd.	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-088	jun-23	RIB Prioritering ruimtelijke projecten	Raadsvoorstel	Noorhoek	toezegging	PA 21-9-2023	Gemeenteraad ontvangt elk half jaar een geactualiseerde lijst.		https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-089		Stoetop Bastions Torenwal en Hogewal	Raadsvoorstel	De Regt	toezegging	PA 28-9-2023	Wethouder De Regt zegt toe bij de concrete uitvoering van het plan zowel mogelijk rekening te houden met wensen van raad en inwoners.	Update november 2023: Op basis van de motie worden de stakeholders betrokken, de noodzakelijkheid van een beschoebred onderzoek en het ontwerp aangepast en uitgebreid op het gebied van ecologische waarde.	https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open
T-090	jun-24	Uitspraken Raad van State	Raadsinformatiebrief	Noorhoek	toezegging	PA 28-9-2023	Wethouder Noorhoek zegt toe jaarlijks als onderdeel van de jaarrekening een overzicht te geven van juridische uitspraken waarin inwoners of ondernemers bezwaar hebben gemaakt tegen besluiten van de gemeenteraad van Woerden.		https://openmientertias.d.woerden.nl/Vergaderingen/Eringen/Eringen/2023/0306_mrt2023/Bestuurslijst_Politieke-2023-4	open

